

**Pomažemo rekordnih 870 projekata borbe protiv siromaštva u 70 zemalja sveta, koji utiču na živote više od 45 miliona ljudi**



**overland-underwater.com**

Dragi prijatelji

Širom planete kvalitet života sve većeg broja ljudi se poboljšava kao direktna posledica aktivnosti i projekata organizacije CARE International, čiji je cilj da pomogne pojedincima i porodicama koje žive u najsiromašnijim zajednicama na svetu.

Da bi se pažnja ljudi usmerila na važnost posla koji obavlja CARE International, naš "nadzemno-podvodni" tim će vozilima preći put od Velike Britanije do Novog Zelanda, koristeći kopnene puteve u najvećoj mogućoj meri. Naša namera je da prikupimo što veća sredstva za CARE International u vidu donacija i sponzorstava.

Tokom puta ćemo preći preko 65,000 km, posetiti 26 zemalja na 4 kontinenta, suočiti se sa ekstremnim temperaturama, od 40°C u pustinjama Srednjeg Istoka do -20°C na Himalajima, vozeći preko stenja, peska, blata, snega i povremenih asfaltiranih deonica.

***Svrha ove ekspedicije je pomoć organizaciji CARE International, a sve troškove puta finansiraju sami članovi tima.***



Krenućemo iz Velike Britanije početkom Avgusta 2005, a na Novi Zeland ćemo stići 18 meseci kasnije. Pokušaćemo da što više ljudi upoznamo sa organizacijom CARE International i usput ćemo posetiti nekoliko njihovih projekata.

Molimo Vas da posetite naš Web sajt: [www.overland-underwater.com](http://www.overland-underwater.com), na kome možete naći dodatne detalje o ovoj ekspediciji, kao i informacije o našem napretku ka Novom Zelandu. Putem ovog sajta možete na bezbedan način izvršiti online uplatu svoje donacije, ili pronaći formular koji možete poslati poštom organizaciji CARE International, zajedno sa svojom uplatom.

**PLAN PUTA:**

**VELIKA BRITANIJA - FRANCUSKA - ITALIJA - SLOVENIJA - HRVATSKA - SRBIJA & CRNA GORA - BUGARSKA - TURSKA - SIRIJA - JORDAN - EGIPAT - IRAN - PAKISTAN - INDIJA - NEPAL - KINA - LAOS - TAJLAND - FILIPINI - KAMBODŽA - MALEZIJA - SINGAPUR - INDONEZIJA - PAPUA NOVA GVINEJA - AUSTRALIJA - NOVI ZELAND**

Dodatne informacije možete pronaći na našem sajtu: [www.overland-underwater.com](http://www.overland-underwater.com)  
Alternativno, možete nam poslati e-mail na: [team@overland-underwater.com](mailto:team@overland-underwater.com)

**Borimo se za svet pun nade,  
tolerancije i socijalne pravde, gde je  
siromaštvo prevaziđeno a svi ljudi  
žive bezbedno i dostojanstveno**



**CARE International trajno poboljšava život ugroženog stanovništva putem:**

**Ojačavanja kapaciteta za samopomoć ~ Ostvarivanja mogućnosti za ekonomski razvoj**



**Dostavljanja pomoći u kriznim situacijama ~ Uticaja na relevantne političke odluke na svim nivoima**



1 milion studenata, među kojima su polovina bile devojčice, je ostvario napredak uz pomoć programa koji je podstakao upis u škole i podigao kvalitet obrazovanja

7.6 miliona muškaraca, žena i dece je u kriznim trenucima dobilo pomoć u vidu hrane, vode i skloništa

Više od 7 miliona ljudi je dobilo informacije kojima se sprečava širenje HIV-a i SIDE, čime su umanjene posledice izazvane jednom od najgorih humanitarnih kriza našeg vremena

Skoro 9 miliona majki i dece sada imaju pristup kvalitetnijoj zdravstvenoj zaštiti, bezbednijoj trudnoći, porođaju i nezi odojčadi

Više od 6.5 miliona ljudi je steklo znanja i/ili resurse potrebne za poboljšanje prinosa i zaštitu prirodnih resursa, čime su stvorena održiva rešenja za problem gladi

Više od 1 milion ljudi, od kojih su polovina bile žene, je učestvovalo u projektima sticanja poslovnih znanja, omogućavanja pristupa kreditima i pomoći u osnivanju i razvoju malih preduzeća.

**Voden potrebama lokalnih zajednica, CARE International ispunjava svoju misiju uz izuzetno zalaganje i solidarnost, jer ljudi kojima pomažu ne zaslužuju ništa manje.**

CARE International UK,  
10-13 Rushworth Street,  
London. SE1 0RB. UK.  
Tel: +44 (0) 20 7934 9334  
Fax: +44 (0) 20 7934 9335  
Email: [info@ciuk.org](mailto:info@ciuk.org)  
[www.careinternational.org.uk](http://www.careinternational.org.uk)  
registered charity no. 292506